

美国总统特朗普13日突然宣布,提名现任中情局局长蓬佩奥接替蒂勒森出任国务卿。分析认为,蒂勒森与特朗普在伊核、朝核等重大外交问题上意见不合,此番“被炒”并不意外,而新人蓬佩奥与白宫步调一致,摆脱掣肘的特朗普或将令美国未来的整体外交态势更加强硬,而美国外交政策将更集中体现特朗普本人的意愿。



强硬,更强硬

撤换国务卿后,特朗普对外政策或更任性

国务院将与白宫一条心

特朗普13日一早最先通过社交媒体公布了罢免蒂勒森的消息。他随后对记者表示,自己与蒂勒森在很多问题上想法不一样,两人的思维理念也完全不同。蒂勒森当天下午发表讲话说,自己中午与特朗普通了电话。之后,他说将工作到3月底,并将国务卿事务交给副国务卿沙利文接手,直至新人上任。

事实上,蒂勒森长久以来与“老板”特朗普关系不睦。特朗普一直不满蒂勒森的“建制派”作风,认为自己当初选错了人。两人在气候问题、伊核协议、朝核问题、美国中东政策等重大问题上均意见相左。

就任国务卿前毫无从政经验的蒂勒森在国务院内部也招来不少怨气。自上台后他就开始推行精简人手的一系列改革,导致国务院高离职率与只出不进的问题十分严重,各界均对美国外交团队的能力表示质疑。

相比之下,特朗普对现任中情局局长蓬佩奥青睐有加。他13日称赞蓬佩奥拥有“超强干劲与智慧”,说自己从第一天开始

就和蓬佩奥之间“有良好的化学反应”,而良好的关系正是他对于国务卿的期待。蓬佩奥当天也发表声明说,期待带领国务院制定并执行特朗普的外交政策。按照程序,蓬佩奥的提名还需参议院投票通过。

分析人士认为,随着蒂勒森的出局,国务院势必与白宫更加“一条心”,不会出现此前各说各话的局面。美国智库外交学会主席哈斯表示,以后各国与美国新国务卿打交道时,至少相信他说的话能代表总统,背后也有总统的支持。

美或加速退出伊核协议

去年底蒂勒森即将离职的传闻甚嚣尘上时,蓬佩奥就已被视为特朗普心目中的新国务卿人选。

蓬佩奥生于1963年,毕业于美国西点军校,有过5年军旅生涯。他曾就读于哈佛大学法学院,后有过担任律师和经商经历。2011年至2017年,蓬佩奥任堪萨斯州共和党联邦众议员。特朗普当选总统后,随即提名其出任中情局局长。

在伊朗问题上,蓬佩奥态度强硬,与特朗普的观点颇为相近。他在担任众议

员期间曾多次要求对伊朗弹道导弹项目进行制裁,遏制伊朗发展核武器。特朗普上台后也指责伊朗违背伊核协议精神,多次威胁要退出伊核协议。

去年2月,担任中情局局长不到一个月的蓬佩奥就出访中东,并授予时任沙特王储纳伊夫一项中情局最高荣誉,赞赏其在反恐等方面的成就。舆论普遍认为,这一出访是美国强化与沙特传统盟友关系的表现。蓬佩奥就任国务卿后,美国可能会加大支持沙特对抗伊朗的力度。

美国总统与国会研究中心副主任马哈菲说,蓬佩奥上台必然会让伊核问题的走向更加复杂化。相较于蒂勒森倾向于与欧洲盟友一起“修复”伊核协议的态度,蓬佩奥可能会赞同特朗普的意见,导致美国加速退出伊核协议。

美国布鲁金斯学会高级研究员韦斯特认为,与特朗普“唱反调”的重要内阁高官此番离职,摆脱掣肘的特朗普或许会更加依照自己的意愿行事,“未来美国在外交上的整体态势可能将更加强硬”。

美朝元首会晤增添变数

就在特朗普宣布更换国务卿的前一周,白宫证实特朗普同意与朝鲜最高领导人金正恩会面,以推动“实现朝鲜半岛永久无核化”的目标。特朗普13日在白宫发布的声明中说,他认为蓬佩奥是当下“关键节点”担任国务卿一职的正确人选,并期待蓬佩奥继续推进朝鲜半岛无核化进程。特朗普还表示,关于要和金正恩见面的决定,他咨询过很多人,“但最后是我自己做的决定”。

白宫一位高级官员当天表示,特朗普选择在此时“换将”,是因为他希望国务院新团队能够在美朝领导人会面之前就位。值得注意的是,蓬佩奥在担任中情局局长期间对朝态度一直十分强硬。去年7月,蓬佩奥曾表态将朝鲜最高领导人金正恩视作“危险人物”。

美国亚洲协会高级研究员菲什表示,鉴于蓬佩奥此前的对朝态度,美朝领导人会晤或将增添更多变数。马哈菲认为,当前美国很多外交决策由特朗普一人作出,包括国务院在内的诸多传统外交手段都有被边缘化的趋势,这令美朝关系走向很难预料。

据新华社

帅康涡轮增压技术 吸油烟就是快

“工匠精神”自古以来就是“中国气质”之一。帅康作为品质厨房倡导者,是现代工匠精神的典范。35年不变的匠心品质和技术创新,使得帅康品牌价值突破265.76亿元,并成为“CCTV民族匠心品牌”。

独创涡轮增压技术 油烟机吸力达27m3/min

近日,帅康重磅推出的智能快吸油烟机,不仅外观时尚、内心强大,独创的涡轮增压技术更为其提供了源源不断的

澎湃动力。

帅康快吸油烟机的风道系统,通过串联双翼增压叶片和进风湍流技术,使叶轮内腔具备气流聚拢空间腔和二次增压空间腔,形成速吸增压腔,并结合高速离心运动,达到高效、高速增压的效果。同时气流在高速运转中形成“湍流”,串联双翼增压叶片内的“鲨鱼鳍仿生梳”结构,对“湍流”进行梳理,使气流匀畅、高效输出,使烟机有了如航空发

动机的动力系统,吸力高达27m³/min,风压达490pa,噪音更低,创行业记录。

帅康智能快吸油烟机还拥有高效能电机,360加速器,专利天梭网,以及自适应换气,烟灶联动,智能延时,5S保养等黑科技,为用户带来卓越的厨房体验。同时,风立方燃气灶,智能防干烧燃气灶,以及带有涡轮增压2.0T的燃气灶新品,引领厨电行业科技创新。

匠心科技树立民族品牌典范 帅

康产品斩获多项大奖

帅康不断以创造性的思维和颠覆性科技,引领厨电行业发展和居民品质生活的提升。帅康每年将不少于年收入的5%用于研发投入,在创新方面的成果和美誉不胜其数,拥有各类国家专利技术500多项。近日帅康旗下产品更是接连斩获艾普兰“金口碑奖”、艾普兰“产品奖”、“红点奖”等行业大奖。

作为引领行业的民族匠心品牌,帅康用一流的科技实力和制造技术,把科技搬进厨房,真正诠释着“好厨房选帅康”的品质生活理念,并用匠心与创新,谱写着民族品牌的传奇。

山东省家具协会举办3.15品牌推荐活动

2018年3.15“国际消费者权益日”,主题为“品质消费 美好生活”。由山东、北京、河北、辽宁等十省市家具协会联合开展了“中国十省市环保家具知名品牌”、“家具行业诚信企业及示范商城”推荐活动,更好地保护消费者的合法权益,弘扬“诚信、公平、法治”文化,践行绿色消费、品质生活,呼唤维权自觉,提倡依法维权。在今天的推荐活动中,山东家具行业有34家企业荣获“环保”家具知名品牌;8家企业荣获家具行业“诚信”企业。名单如下:

2018年十省市“环保”家具知名品牌企业

烟台吉斯家具集团有限公司
联邦家私(山东)有限公司
青岛海燕置业集团有限公司
山东天荣家居有限公司
临沂伯利恒家具有限公司
山东木言木语家居有限公司
肥城市天祺家具有限公司
潍坊市高新区广泽家具厂
山东南华家具有限公司
山东卓怡家具有限公司
山东福特家具有限公司
济南美尔家私装饰有限公司
山东毕氏家具有限公司
青岛平制海琴家具制造有限公司
威海市佳易居木业有限公司
山东焱森红木家具有限公司
淄博写意家具有限公司

“吉斯”牌软体家具
“联邦”牌实木家具
“德鲁奥”牌实木家具、橱柜
“天荣家居”、“淘木轩”牌实木家具
“伯利恒”牌实木家具
“木言木语”牌实木家具
“天祺老木匠”牌实木家具
“广泽润发”牌实木家具
“南华”牌办公、酒店家具
“卓怡”牌办公家具
“杰福特”牌办公、钢制家具
“匠调”牌木制、钢制家具
“毕氏”牌办公家具
“海琴”牌办公家具
“佳易居”牌橱柜、衣柜
“焱森”牌红木家具
“写意森林”牌红木家具

高密市锦丰家具有限公司
邹平县福兴韵家私厂
山东春阳家具有限公司
山东恒富家居科技有限公司
淄博艺隆家具有限责任公司
邹平县嘉月沙发有限公司
济南市天桥区舒丽达床垫厂
济南永盛家具有限公司
济南市高新开发区遥墙吉利阳光家具厂
济宁瑞宏家具装饰工程有限公司
山东行王家家具有限公司
潍坊长丰椅业有限公司
邹平尚美瑞标沙发有限公司
济南市天桥区心怡家具厂
济南梦雨家具有限公司
深圳卡舒顿家居有限公司
广州泓川家具有限公司

“锦丰”牌实木家具
“福兴韵”牌实木家具
“春阳”牌实木家具
“佰乐舒”牌床垫
“艺隆美思嘉丽”牌沙发
“嘉月”牌沙发
“赛洛尔”、“逸巢”牌软体家具
“俱宝”、“至欧”牌板式、实木家具
“吉利阳光”牌实木、板式家具
“瑞宏”牌实木家具、木门
“圣宜达”牌办公家具
“丰博尔”牌礼堂椅
“尚美瑞标”牌沙发
“金品”牌软体家具
“梦雨·圣帝”牌软体家具
“卡舒顿”、“尚舒居品”牌客餐厅家具
“弘喜莱”牌软体家具



2018年家具行业“诚信”企业

青岛一木集团有限责任公司
山东凤阳集团股份有限公司
山东银座家居有限公司
山东天荣家居有限公司
山东天龙红木家具股份有限公司

日照市简韵家具有限公司
山东恒富家居科技有限公司
山东毕氏家具有限公司

(排名不分先后)

